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AKCeHOBCKOE - 131 20 19
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JleconaTosiornueckoe oOCyenoBaHMe IIPOBEeIOeHO Ha ofbmen momanu 2313 ra.




1. BuzsyasnbHOE JIECONaTOJIOTMUEeCKOoe oBcJiemoBaHue. <*>

HazemHoe IrCcTaHUIMOHHOE D

1.1. Ha nyowamu 2313 ra daxTuueckas TAKCALUMOHHAA XaPaKTEPUCTMUKA JIECHOTO
HacCaxNeHMA COOTBETCTBYET (HEe COOTBETCTBYET) TAaKCALMOHHOMY OMNMCAaHMO (HYXHOEe
NONUYEPKHYTh) . [I[PMUMHE HECOOTBETCTBUA

CoMCOK y4YacTKOB C BHIABJICGHHBMM HECOOTBETCTBUAMM IPMBEIEH B INPUJIOXEHUM 1 K
HacrosAmeMy AKTY.

1.2. JlecHele HacaxIeHMs C HApPyLEHHOV M YyTPAUYEHHOM yCTOMUMBOCTLI BEIABIEHH HA
nnomam 0 Ta:

YuyacTtkoBoe Ypouwuuie Mnowagpb, ra MpuyunHa
JNIECHUYECTBO (naua) ocnabnexuns
C HapyLeHHoM C yTPayeHHoOM (rubenu)
YCTOMYNBOCTBIO YCTOMUYMBOCTbIO
UTtoro
Cocrosume OCCJIENOBAHHHX JIECHEIX HACaXOeHW)I NPUBENEHO B MpWioxeHuax 1.1 - 1.4

K AKTYy B 3aBUCKUMOCTM OT MeToIa nposeneHus JIIIO.

1.3. B oOCrenoBaHHEIX JIECHEIX yYaCTKax MPOTHOSMPYETCH:

MporHo3 Mnowage, ra

OcnabneHue NecHbIX HacaKaeHN’ 2313

yCMX&HMEﬂECHHXHaCHHAeHMﬁpa3ﬂMHHOﬁCTeﬂeHM

Pa3BuTMe O4Yaros BpeAHbIX OPraHU3MOB

1.4. OBrapyxeHO 3arpsasHeHMEe JIECHOTO yJYacTKa OTXONAMM U BEIODpPOCaMM :

ITPOMBIIJIE HHBIMM D

OBIT OBBEIMIM []

Bug Pasmepbl 3arpasHeHus O6bem, Kbm Mnowagb

3arpAsHeHus 3arpssHeHus, ra
ONINHA, M WMPUHE, M BbICOTa, M




SAKIIIOYEHNE

OueHka TeKyumero CaHMTapHOTO n JIECOIIaTOoJIOTMUYECKOT' O COCTOAHMA JI€CHBIX
HacaxIeHul, Ha3Ha4UYeHHEBIE npo@mnaKTqucxme MEePOIIPMATUA I1o 3ammTe JIeCOoB,
aI'MTaluVMOHHBIE MEPOIIPMATUA

Texyumee CaHMTapHOe 128 JIECOIIaTOJIOTMUECKOR COCTOSAHUE YIOOBJIETBOPUTEJIEHOE .

HasHadeHre CaHUTAPHO-O3IOPOBUTEJILHLIX MEPONPUATUM He TpebyeTcs.
ExeronHoe nposBefeHME JIECONATOJIOTMUECKOTO OBCIIeNOBaHMUS .

VlcnnonHuTe L pa60T 1O MNPOBENEHUI JIECONATOJIOTUUECKOTO OOCJIEeOOBAaHMA:

0)/(0] fHorynHeB A.E. Nomommce
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JIECHBIX YyYaCTKOB C BBIABJIEHHBEIMM HECOOTBETCTBUAMU
TaKCAUMOHHEIM ONMCaHMAM 1O AKCEHOBCKOMY YUYaCTKOBOMY JIECHUUECTBY
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[IpumeuaHue: [Ipy NpoBeOeHMM JI€CONATOJIOTUMUECKOTO OOCIeIOBaHMA HE COOTBETCTBME TaKCALMOHHBIX ONMCAHUN He BBLIABJICHO
TO - TakCalMOHHBEIE OIIMCAaHMUSA
d - pakTHUeckasa XapaKTepuUCTMKa JIECHOTO HaCaXIeHMS
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